

C2020-703^{Q&As}

IBM Cognos TM1 10.1 Administrator

Pass IBM C2020-703 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/c2020-703.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Your customer wants to execute a TurboIntegrator process from a command-line scripting language

(e.g.

.bat file) as part of a sequence of commands.

Which TM1 facility would be appropriate to use to accomplish the task?

A.

BatchSQL

B.

Execute

C.

RunT1

D.

TM1Top

Correct Answer: C

QUESTION 2

You have been asked by the IT manager to create a data flow chart displaying the relationships between all cubes in your TM1 Server. The model does not have any T1 processes that move data between cubes.

How would you find the relationships between all of the cubes in the model?

A. Extract Dependencies from the trn1server.log.

B. Extract Elements from the "Cube Relationships" measure in the \\CubePropertiescube

C. Extract "TM1CubeImpl" entries from the tm1 server.log.

D. Extract Source and Target data points from the tm1s.log.

Correct Answer: A

QUESTION 3

You must perform security-related administrative tasks from TM1.

When configuring access to Cognos Security, where should Allow importCAMClients= T be set?

- A. Tm1s.cfg
- B. Tm1p.ini
- C. pmpsvc_config.xml
- D. variables TM1.xml

Correct Answer: B

QUESTION 4

Managers of a company should only be able to see payroll data for their region within the region dimension in the payroll cube and only for the people that they manage in the employee dimension. However, in the forecast cube, they see data for all regions.

Which type of security should be set on the payroll cube?

- A. Cube level security
- B. Dimension level security
- C. Element level security
- D. Cell level security

Correct Answer: D

QUESTION 5

You need to ensure that a TurboIntegrator (T1) process runs immediately after the TM1 Server starts. How should you do this?

- A. Create a chore and plan the time shortly after the scheduled server starts.
- B. Create a chore and enter the name in the StartUpChores parameter in the tm1s.cfg file.
- C. Without a chore, enter the name of the T1 process in the StartUpProcess parameter in the tm1s.cfg file.
- D. Create a batch command file and plan the execution time shortly after the scheduled server starts.

Correct Answer: B

[C2020-703 VCE Dumps](#)

[C2020-703 Practice Test](#)

[C2020-703 Study Guide](#)